

Ekstremni doživljaj uličnog vježbanja

STREET WORKOUT
RV13.COM COMPANY

“ Osim što je besplatno, ulično vježbanje doprinosi osjećaju slobode, nesputanosti i dinamike. Povezivanje s ljudima sličnih interesa te osjećaj snage i zadovoljstva, neizostavni su elementi vježbanja na street workout spravama, češkog proizvođača Revolution 13. ”

JAMSTVO
2 godine

PROIZVODENO
EU - Češka

Oprema za street workout

Street workout ili ulično vježbanje danas je uobičajen i iznimno popularan stil vježbanja diljem svijeta. Baziran na sportskoj disciplini kalistenici, ovaj način treninga okuplja veliki broj korisnika svih generacija. Istezanje, savijanje i ljuljanje elementi su raznih kombinacija pokreta koji pozitivno utječu na razvoj mišićne mase, snage, koordinacije i fleksibilnosti uz neizostavne osjećaje zadovoljstva i energičnosti.

Do prije nekoliko godina, sportaši i rekreativci za potrebe vježbanja koristili su svakojake urbane elemente koji bi im se našli na putu – od klupa i rukohvata do gradskih stepenica. Kako se street workout vrtoglavo popularizirao te okupio izniman broj zaljubljenika diljem svijeta, nametnula se i veća potreba za opremanjem adekvatnih mjesta za potrebe ove vrste vježbanja. U tom smislu, sprave za ulično vježbanje predstavljaju sve traženije oblike urbane opreme koja je ‘must have’ svake gradske sredine.

Češku kompaniju Revolution 13 čini tim mladih i iskusnih dizajnera koji, pored toga što se i sami bave uličnim vježbanjem, kreiraju cjelovite street workout parkove dopunjenjem mnoštvom pojedinačnih sprava. Kako bi olakšali izbor, u asortimanu nude gotove parkove opremljenjem svim potrebnim elementima za potpuno i kvalitetno treniranje. Ukoliko pak imate specifične ideje i vizije, Revolution 13 stoji na raspolaganju po pitanju kreiranja personaliziranih street workout parkova, izrađenih na željenu mjeru.



Ekstremni doživljaj uličnog vježbanja

Oprema za street workout

Iako je primarno orijentiran na ulično vježbanje, proizvođač nudi i sprave za indoor treninge. Kompletna oprema proizvodi se isključivo u EU te podliježe standardima sigurnosti EN1176 i EN957. Jamstvo na opremu iznosi 2 godine što je i više nego dovoljno da se uvjerite u njezinu kvalitetu i sigurnost. Više od 50 instaliranih street workout parkova tijekom 2014. godine diljem Europe, dokaz su istoga.

Svoj uspjeh kao i brojne reference kompanija Revolution 13 može zahvaliti razvojnoj strategiji koja je orijentirana na sve dobne i korisničke skupine. Misija uključivanja cijele zajednice svake godine iznjedri nove i poboljšane linije sprava za vježbanje.

Dizajn i struktura opreme za vježbanje prati svjetske trendove i normative u području kalistenike i uličnog vježbanja kako bi se korisnicima pružila najbolja kvaliteta, zajamčena sigurnost vježbanja bez nadzora te dugovječnost i čvrstoća sprava koje odolijevaju naporima, intenzitetu trošenja i klimatskim uvjetima.

Suradnja sa Češkom udrugom za street workout te mnogim fitness i bodybuilding guruima, kompaniju Revolution 13 čini suvremenim i perspektivnim proizvođačem opreme koja stremi k potpunom zadovoljstvu svakog korisnika.



PARTNERI

- Češki savez za street workout
- Seberevolta grupa
- Jan Kares, sportski centar
- Adam Raw, sportaš

ASORTIMAN

- cjeloviti, gotovi parkovi svih dimenzija (XS, S, S+, M, M+, L, L+, L max, X)
- pojedinačne sprave za vježbanje
- dodatni elementi za potpuniji trening (klupe, karike, box vreće...)